

IFK ENSKEDE

10/9



1920

IFK ENSKEDE STYRELSEMÖTE 5, ÅR 2012

Tid: 2012-08-22
Plats: Hemma hos Therese Sjöberg, Myggdalsvägen 61, Tyresö

Närvarande:	Per Bengtsson (PB)	Ordförande
	Martina Sundberg (MS)	Kassör
	Göran Glanshed (GG)	Sekreterare
	Patric de Boussard (PdB)	Ledamot
	Bosse Hedlund (BH)	Ledamot
	Fredrik Hedin (FH)	Ledamot
	Therese Sjöberg (TS)	Ledamot
	Mats Larsson (ML)	Suppleant
	Elin Ahlström (EA)	Suppleant

Delges: Protokoll skickas ut med E-post till:
bohedlund@hotmail.com
fredrik@ifkenskede.se
elin.ahlstrom@afconsult.com
martina.s.sundberg@gmail.com
goran@glanshed.com
patricdeboussard@hotmail.com
pelle-bengtsson@spray.se
therese.sjoberg@nacka.se
mats.larsson@agero.se

Samt revisorer:
janne@timbobryggan.se
hedlund@telia.com
jansvard.org@gmail.com

Nästa möte hålls den 3 oktober 2012, 19:00 hos Bo Hedlund, Krokvägen 50, Enskede.

§1 MÖTES ÖPPNADE

PB öppnade mötet.

§2 GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN

Dagordningen godkändes – under övriga frågor:

Klubbflagga

Kläder

Planeringsdag

Uppdatering av Medlemsregister

§3 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll hade distribuerats och efter genomgång kvarstår punkterna:

Kvarstående frågor i tidigare protokoll är slutförda utom:

Punkt 9 från styrelsemöte 2, 2012, **FH** handlägger inköp av skrivare.

Punkt 9 från styrelsemöte 4, 2012, **FH** lägger in en blänkare i Ekot om lagring av Digitala kartor/rutter på server.

§4 EKONOMI

MS gick igenom Resultat- och Balansräkning.

MS tar ansökan för bidrag vid Sprint-DM. Styrelsen anser att Tävlingsledaren fortsättningsvis skall hålla i detta.

MS tar upp med Roland Persson om kostnader för Hellas SOIK Ultralånga klubbävling i samband med vårt "Sommarkubb".

FH har mall på kartavtal.

§5 TÄVLINGSPLANERING

Mötet gick igenom Verksamhetsplan och **PB** reviderar listan. Se bilaga 1.

§6 TRÄNINGAR

TS har bokat Enskede skola från 27/9 – Påskveckan 2013, är fastlagd till 18:00 – 19:00 mot tidigare 18:00 – 20:00.

§7 INKOMNA SKRIVELSER

Inga skrivelser utöver vidaresända informationer via e-post har inkommit.

§8 KOMMITTÉER

Ingen ny information fanns att redovisa.

Kassör och sekreterare fick i uppdrag att skapa en lista på verksamhet som ingår i deras resp. uppdrag. Detta för att få en lättare och säkrare övergång vid byta av dessa ledamöter i styrelsen.

§9 ÖVRIGA FRÅGOR

Anmälda frågor som togs upp:

Klubbflagga

Styrelsen ansåg att vi inte skulle skaffa någon ny klubbflagga. Den blå/vita skärmen är bra.

Kläder

BH kontaktar Mats Eriksson för att ta bilder på klubbkläder för att lägga ut på hemsidan tillsammans med priser som sätts av **PdB**.

Planeringsdag

Planeringsdag föreslogs till den 17/11 och plats till Alby. **MS** fick i uppdrag att kontrollera med Söders SOL om tillgänglighet.

Uppdatering av Medlemsregister

ML fick i uppdrag att ta fram en uppdaterad adresslista för distribution av Ekot.

§10 KOMMANDE MÖTEN

Onsdag 3 oktober 2012, 19:00 hos Bo Hedlund

Onsdag 5 december 2012, 19:00 hos Per Bengtsson

Onsdag 16 januari 2013, 19:00 hos Mats Larsson

Göran Glanshed, Sekreterare på detta möte

Bilaga 1

IFK Enskede Verksamhetsplanering 2012 2011-12-03 rev 6, 4 sidor.